

Такой день не может остаться без внимания, поэтому 26 апреля 2017 была организована экскурсия к памятнику ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС.

Без преувеличения, это ярчайший пример самопожертвования и мужества в истории. Эти герои сделали все от них зависящее, чтобы защитить нас от последствий этой катастрофы. Теперь наш долг сделать все возможное, чтобы сохранить память о героях-чернобыльцах, которые ценной собственной жизни и здоровья спасли миллионы людей.





Героям-чернобыльцам посвящается

Рождалось апрельское утро.
А мир, пробуждаясь, узнал,
Что атом, послушный как - будто,
Вдруг страшным чудовищем стал.

Разрушился мощный реактор,
Посеяв болезни и смерть.
Мир вздрогнул от этого факта,
Не веря в ужасную весть.

Ведь ласково солнце светило.
И ликовала весна.
Природа от сна пробудилась.
Ковром зеленела трава...

И бросились в пекло герои,
Чтоб монстра укрыть в саркофаг.
И каждый сражался как воин,
Забыв про опасность и страх.

Уже пронеслось четверть века,
С той даты, когда мир узнал:
Чернобыль как черная метка -
На лике планеты вдруг встал.

Мы помним и чтим вас, герои,
Хотя вас живых многих нет.
Вы нас защитили собою,
Стирая Чернобыля след.

